Часть II Описание объекта закупки

Оказание услуг по предоставлению неисключительных прав на использование программного комплекса «WEB-Торги-КС».

Заказчик: Департамент государственных закупок Свердловской области.  

Требования к качеству и безопасности услуг
При оказании услуг необходимо руководствоваться требованиями федерального и регионального (Свердловской области) законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Исполнителем оформляются эксплуатационная документация и изменения к ней, включающие инструкции и руководства пользователей, подробно описывающие порядок действий пользователей в соответствии со сценариями документооборота, реализованными в информационной системе в сфере закупок Свердловской области. Документация и изменения к ней составляются исполнителем одновременно с реализацией доработок, затрагивающих порядок действий пользователей, и передаются Заказчику в день реализации соответствующих доработок.
Информирование Исполнителем Заказчика о выходе новой версии программного комплекса «WEB-Торги-КС», работ по изменениям и доработкам, проведенных в нем, производится посредством электронной почты.
Поддержка и соответствие утвержденным нормативным документам Минфина РФ и Федерального Казначейства РФ форматов электронного взаимодействия Программного комплекса с информационными системами внешних участников бюджетного процесса. 
Предоставление обновлений:
· Заказчик получает от Исполнителя все необходимые обновления Программного комплекса, выполненные с учетом изменений действующего федерального и регионального (Свердловской области) законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг, в течение всего срока действия государственного контракта;
· Обновления Программного комплекса могут предоставляться как на CD/DVD – дисках или других электронных носителях информации, так и путём предоставления Исполнителем Заказчику прав доступа к собственным Интернет-ресурсам (при их наличии) для получения обновлений через Интернет.

Термины и определения
Информационная система в сфере закупок Свердловской области, информационная система, система, программный комплекс - автоматизированная информационная система государственных закупок Свердловской области (программный комплекс «WEB-Торги-КС»), предназначенный для автоматизации и информационно-аналитической поддержки планирования, определения поставщика (подрядчика, исполнителя) и исполнения контракта для нужд заказчиков Свердловской области, а также для осуществления контроля за расходованием бюджетных средств на всех этапах планирования, определения поставщика (подрядчика, исполнителя) и исполнения контракта;
Государственный Заказчик, заказчик – Департамент государственных закупок Свердловской области;
Закон о контрактной системе - Федеральный закон от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
Подсистема, модуль – дополнительные функциональные модули программного комплекса Системы;
ЕИС – единая информационная система в сфере закупок, совокупность информации, указанной в части 3 статьи 4 Закона о контрактной системе и содержащейся в базах данных, информационных технологий и технических средств, обеспечивающих формирование, обработку, хранение такой информации, а также ее предоставление с использованием официального сайта единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;
Заказчики Свердловской области: 
- исполнительные органы государственной власти Свердловской области;
- государственные бюджетные учреждения Свердловской области;
- государственные казенные учреждения Свердловской области;
- муниципальные заказчики (на основании соглашений между Свердловской областью и муниципальными образованиями, расположенными на территории Свердловской области) при расходовании средств субсидий, предоставляемых из областного бюджета, в случаях, если начальная (максимальная) цена контракта составляет десять миллионов рублей и более (далее - муниципальные заказчики), если иное не предусмотрено правовыми актами Правительства Свердловской области. Правительство Свердловской области ежегодно определяет муниципальные образования, расположенные на территории Свердловской области, муниципальные заказчики которых вправе осуществлять закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд без передачи Департаменту государственных закупок Свердловской области муниципальным образованием, расположенным на территории Свердловской области, полномочий на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при расходовании средств субсидий, предоставляемых из областного бюджета, в случаях, если начальная (максимальная) цена контракта составляет десять миллионов рублей и более;
- государственные органы Свердловской области, за исключением исполнительных органов государственной власти Свердловской области - в соответствии со статьей 26 Закона о контрактной системе;
- государственные унитарные предприятия Свердловской области при расходовании средств областного бюджета;
Определение поставщика (подрядчика, исполнителя) - совокупность действий, которые осуществляются заказчиками Свердловской области, УО в порядке, установленном Законом о контрактной системе, начиная с размещения извещения об осуществлении закупки товара, работы, услуги для обеспечения государственных и муниципальных нужд, либо в установленных Законом о контрактной системе случаях с направления приглашения принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) и завершаются заключением контракта.
УО (Уполномоченный орган) – Департамент государственных закупок Свердловской области;
МФ – Министерство финансов Свердловской области;
Режим информационного взаимодействия – режим автоматизированного обмена между Системой и ЕИС информацией об определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для нужд заказчиков Свердловской области, сведениях о заключенных контрактах (гражданско-правовых договорах), их изменении, исполнении (прекращении действия);
ПК «Бюджет-СМАРТ» («Бюджет-КС») - Программный комплекс для казначейского исполнения бюджета Свердловской области (разработка ООО «Кейсистемс»), установленный и эксплуатируемый в Министерстве финансов Свердловской области, у главных распорядителей бюджетных средств и их подведомственных учреждениях (далее - ПК «Бюджет-СМАРТ»);
ЭП – электронная подпись;
СКЗИ – средство криптографической защиты информации;
Программа для ЭВМ (далее – Программный комплекс, ПК) - это представленная в объективной форме совокупность данных и команд, предназначенных для функционирования ЭВМ и других компьютерных устройств в целях получения определенного результата, включая подготовительные материалы, полученные в ходе разработки программы для ЭВМ, и порождаемые ею аудиовизуальные отображения;
Сопровождение - деятельность по оказанию услуг, необходимых для устойчивого функционирования Программного комплекса;
Модернизация - деятельность по выполнению работ, направленная на улучшение характеристик или расширение функциональных возможностей Программного комплекса, и программ для ЭВМ, входящих в его состав;
Сеть «Интернет» - телекоммуникационная сеть общего пользования, предназначенная для обмена информацией между компьютерами и другими устройствами в электронной форме;

Цели и результат реализации услуг
Целями данной закупки являются: оказание услуг по предоставлению неисключительных прав на использование программного комплекса «WEB-Торги-КС», которые обеспечивают своевременное обновление и бесперебойную автоматизацию процессов планирования и осуществления закупок.
Результат: Заключение лицензионного (сублицензионного) договора.
Обеспечение бесперебойного функционирования информационной системы в сфере закупок Свердловской области в соответствии с федерального и регионального (Свердловской области) законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг, организация оперативного решения вопросов и устранения системных ошибок, вызванных во время работы в Системе.

Требования характеристикам оказываемых услуг 
1. Предоставление Заказчику неисключительного (пользовательского) права на использование WEB-Торги-КС
2. Поддержание Программного комплекса в работоспособном состоянии;
3. Анализ и проверка функционирования Системы в ходе эксплуатации на контрольных задачах пользователя. Оценка необходимости корректировки и доработки Системы. Разработка новых тестов, позволяющих моделировать ситуации возникновения ошибок в условиях пользователя, тестирование установленных подсистем, устранение ошибок, выявленных при тестировании и в ходе эксплуатации;
4. Обеспечение оперативного взаимодействия специалистов Исполнителя со специалистами Заказчика по обнаруженным ошибкам и перспективным доработкам;
5. Обеспечение постоянной оптимизации работы Системы с целью повышения эффективности ее функционирования и минимизации возможных сбоев;
6. Методологическая и консультационная поддержка Пользователей и специалистов Заказчика специалистами, прошедшими обучение работе в Системе, и обладающими знаниями Закона о контрактной системе, исполнение Запросов на обслуживание, отработка (исполнение) Заявок, в том числе:
- регистрация Пользователей в Системе на основании поданных Заявок на регистрацию;
- настройка (изменение, оптимизация) маршрутов прохождения документов согласно требованиям Заказчика средствами Системы;
- доработка форм и контролей документов, согласно изменениям в нормативных правовых актах РФ, Свердловской области, регулирующих отношения в сфере закупок товаров, работ, услуг средствами Системы;
- разработка и реализация форм отчетов по требованиям Заказчика средствами Системы;
- создание и настройка индивидуальных автоматизированных рабочих мест для сотрудников Заказчика;
- создание видео уроков и написание инструкций, обучение сотрудников Заказчика, участие в семинарах, организованных Заказчиком, в качестве докладчика;
- техническое сопровождение ведения каталога типовых товаров, работ, услуг;
направление обращений разработчикам программного комплекса посредствам Багтрейкинг.
Требования к Исполнителю
Исполнитель должен обеспечить Заказчику:
· Своевременное внесение в Систему изменений и дополнений в связи с изменениями федерального или регионального (Свердловской области) законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг - в течение 3 рабочих дней с момента вступления в силу указанных изменений;
· Обработка обращений по доработкам и определения срока их реализации - в течение 2 рабочих дней с момента поступления обращений;
· По заявке Заказчика направление специалиста непосредственно в Департамент государственных закупок Свердловской области для решения текущих задач (на время, необходимое для решения указанных задач). 
Заявка Заказчиком направляется не позднее одного рабочего дня до планируемой даты направления специалиста в Департамент. Заявка Заказчика направляется в произвольной форме на электронную почту Исполнителя с электронных адресов: zakupki@egov66.ru, ae.trofimov@egov66.ru, en.shestakova@egov66.ru.

Общие требования к Программному комплексу.
· Программный комплекс должен содержать весь необходимый инструментарий для настройки функциональных возможностей по процедурам осуществления закупок с учетом изменений федерального и регионального (Свердловской области) законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг.
· Настройки Программного комплекса не должны препятствовать обновлению используемой версии Программного комплекса на новые версии.
· Внедрение изменений не должно влиять на работоспособность Программного комплекса.

Требования к патентной чистоте

Программное обеспечение и алгоритмы функциональных блоков, разрабатываемых (дорабатываемых) в рамках сопровождения Программного комплекса не должны являться предметом претензий о нарушениях патентного и/или авторского права любой третьей стороны.

Требования к способу установки и обновления Программного комплекса

Программный комплекс устанавливается и обновляется силами и средствами Исполнителя на аппаратно-программных ресурсах Заказчика.
Исполнитель предупреждает Заказчика за 2 дня о предстоящем обновлении, посредством электронной почты по адресам: zakupki@egov66.ru, ae.trofimov@egov66.ru, en.shestakova@egov66.ru.

Требования к работе пользователей с Программным комплексом через WEB – интерфейс
· Количество пользователей может изменяться, в связи с принятием федерального или регионального (Свердловской области) законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг, что в свою очередь не должно сказываться на работе Программного комплекса в целом, так как количество пользователей в Программном комплексе не ограничено.
· Работа заказчиков должна проводиться через WEB – интерфейс Программного комплекса в единой базе данных, интегрируемой с базой данных программы ПК «Бюджет-КС», путем прямого обмена данными без применения файлового обмена между сервером приложений и серверами баз данных в целях повышения быстродействия и надежности такого обмена.

Лицензионные требования к автоматизированной системе (программе для ЭВМ)
Исполнитель в рамках исполнения обязательств по Контракту обязан оказать услуги по сопровождению эксплуатируемой Системы и предоставить Государственному заказчику с соблюдением требований гл. 69 и гл. 70 ГК РФ неисключительные (пользовательские) на использование результатов интеллектуальной деятельности (программ для ЭВМ и ее Подсистем) без нарушения прав разработчика эксплуатируемой программы для ЭВМ;
Исключительное право на программы для ЭВМ и ее Подсистемы, необходимые для функционирования программы для ЭВМ, сохраняется за Исполнителем, если последний является Правообладателем (Разработчиком);
Право, предоставляемое Государственному заказчику, должно включать включает в себя неисключительное (пользовательское) право на воспроизведение программного обеспечения (программы для ЭВМ) в качестве конечного пользователя, ограниченное правом инсталляции, копирования, запуска и использования его в своем рабочем процессе в соответствии с ее техническим (функциональным) назначением определенном настоящим Техническим заданием;
Права, предоставляемые Исполнителем Государственному заказчику должны включать в себя:
1) запись и хранение программы для ЭВМ в памяти ЭВМ (в том числе в рамках своей компьютерной сети) и осуществление действий, необходимых для функционирования программы для ЭВМ в соответствии с его прямым назначением;
2) адаптация программы для ЭВМ встроенными в него средствами исключительно для собственных нужд;
3) изготовление копий программы для ЭВМ, при условии, что эти копии предназначены только для архивных целей, или для осуществления тестовых работ, проводимых для апробации модернизированной версии программы для ЭВМ перед вводом ее в эксплуатацию, или для замены экземпляра программы для ЭВМ в случаях, когда такой экземпляр утерян, уничтожен или стал непригоден для использования;
По истечении срока действия Контракта Государственный заказчик имеет право без ограничения срока использовать внедренную программу для ЭВМ, при этом такое использование ограничивается:
1. версией, разработанной при исполнении Контракта; 
1. использование осуществляется без права ее дальнейшего сопровождения и получения обновлений (новых версий).
Предоставление неисключительных (пользовательских) прав на использование результатов интеллектуальной деятельности (программы для ЭВМ) обязательно оформляется соответствующим Актом приема-передачи с определением Лицензионных условий использования (стоимости вознаграждения, сроки использования). 
Исполнитель гарантирует:
Качество и надежность программ для ЭВМ, а также ее соответствие действующим стандартам и нормам в этой области и требованиям настоящего Технического задания;
В случае обнаружения в течение 12 (двенадцать) месяцев с момента завершения работ по Контракту программных ошибок и сбоев, либо несоответствие программы для ЭВМ требованиям (условиям) Технического задания, Исполнитель обязан в течение 30 календарных дней устранить за свой счет обнаруженные недостатки и нарушения.

Требования к гарантийному сроку оказания услуги и(или) объему предоставления гарантий их качества

1. Исполнитель гарантирует соответствие программного обеспечения требованиям технического задания.
2. В период действия срока контракта Исполнитель обязуется за свой счет проводить необходимую модернизацию программного обеспечения, устранение недостатков в соответствии с требованиями действующего федерального и регионального (Свердловской области) законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг.
3. Программный комплекс должен обеспечивать возможность его бесперебойного ежегодного функционирования в режиме 24*7*365(366) (24 часа в сутки*7 дней в неделю*365 (366) дней в году).
Программный комплекс должен предусматривать возможность устойчивого функционирования при появлении сбоев, то есть возможность конфигурации для работы кластера из двух и более географически-распределенных узлов. При этом выход из строя некритического количества узлов не должен сказываться на общей функциональности Программного комплекса.
Выход из строя рабочего места пользователя или получение несанкционированного доступа к нему не должен сказываться на функционировании серверной части Программного комплекса, а сбой сервера приложений не должен влиять на состояние данных Программного комплекса.
Программный комплекс должен обладать возможностью балансировки нагрузки между отдельными узлами, модулями и функциями.
Программный комплекс должен иметь возможность резервного копирования и восстановления без остановки функционирования Программного комплекса.
4. Заказчик имеет право проверять ход и качество оказания услуг, предусмотренных контрактом, без вмешательства в оперативно-хозяйственную деятельность Исполнителя.
5. Исполнитель обязан по требованию Заказчика произвести необходимые исправления в оказанных услугах без дополнительной оплаты при условии, что они не выходят за пределы технического задания или обусловлены необходимостью соблюдения требований руководящих документов. Срок внесения исправлений согласовывается Сторонами.
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План-график оказания услуг

	№
	Наименование и состав услуг
	Периодичность

	1
	Предоставление Заказчику неисключительного (пользовательского) права на использование WEB-Торги-КС
	В течение 5 рабочих дней с момента заключения контракта.

	2
	Поддержание Программного комплекса в работоспособном состоянии;
	Постоянно

	3
	Анализ и проверка функционирования Системы в ходе эксплуатации на контрольных задачах пользователя. Оценка необходимости корректировки и доработки Системы. Разработка новых тестов, позволяющих моделировать ситуации возникновения ошибок в условиях пользователя, тестирование установленных подсистем, устранение ошибок, выявленных при тестировании и в ходе эксплуатации;
	В течение срока действия лицензии

	4
	Обеспечение оперативного взаимодействия специалистов Исполнителя со специалистами Заказчика по обнаруженным ошибкам и перспективным доработкам;
	В течение срока действия лицензии

	5
	Обеспечение постоянной оптимизации работы Системы с целью повышения эффективности ее функционирования и минимизации возможных сбоев;
	В течение срока действия лицензии

	6
	Методологическая и консультационная поддержка Пользователей и специалистов Заказчика сертифицированными специалистами, прошедшими обучение как работе в Системе, так и в сфере осуществления государственных и муниципальных закупок, исполнение Запросов на обслуживание, отработка (исполнение) Заявок, в том числе:
- регистрация Пользователей в Системе на основании поданных Заявок на регистрацию;
- настройка (изменение, оптимизация) маршрутов прохождения документов согласно требованиям Заказчика средствами Системы;
- доработка форм и контролей документов, согласно изменениям в нормативных правовых актах РФ, Свердловской области, регулирующих отношения в сфере закупок товаров, работ, услуг средствами Системы;
- разработка и реализация форм отчетов по требованиям Заказчика средствами Системы;
- создание и настройка индивидуальных автоматизированных рабочих мест для сотрудников Заказчика;
- создание видео уроков и написание инструкций, обучение сотрудников Заказчика, участие в семинарах, организованных Заказчиком, в качестве докладчика;
- техническое сопровождение ведения каталога типовых товаров, работ, услуг;
- направление обращений разработчикам программного комплекса посредствам Багтрейкинг.
	В течение срока действия лицензии





