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ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ

(Техническое задание

на выполнение работ по реконструкции (строительство) объектов незавершенного строительства "Склад 1, Склад 2", расположенных по адресу: Свердловская область, 
г. Нижний Тагил, Кушвинский тракт, 22 "а")
Выполнение строительно-монтажных работ
	Наименование задаваемых показателей
	Показатели

	1
	2

	1. Виды работ, подлежащие выполнению, реконструкция объекта незавершенного строительства и ввод в эксплуатацию
	1. Проектно-сметная документация (ПСД) «Реконструкция (строительство) объектов незавершенного строительства "Склад 1, Склад 2", расположенных по адресу: Свердловская область, г. Нижний Тагил, Кушвинский тракт, 22 "а" (шифр 202023-2-22, с последним изменением)», разработанная обществом с ограниченной ответственностью «Техпроект», имеющая положительное заключение государственной экспертизы по определению достоверности сметной стоимости № 66-1-1-2-034119-2023 от 20.06.2023 года:

Раздел ПД № 1 ПЗ. Пояснительная записка

Раздел ПД № 2 ПЗУ. Схема планировочной организации земельного участка

Раздел ПД № 3 АР. Архитектурные решения

Раздел ПД № 4 КР. Конструктивные и объемно-планировочные решения

Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечень инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений

Раздел ПД № 5 Подраздел ПД № 1 ИОС 1 Система электроснабжения

Раздел ПД № 5 Подраздел ПД № 2 ИОС2 изм 1. Система водоснабжения

Раздел ПД № 5 Подраздел ПД № 5 ИОС5. Сети связи

Раздел ПД № 5 Подраздел ПД № 7 ИОС7. Технологические решения

Раздел ПД № 6 ПОС изм.1. Проект организации строительства

Раздел ПД № 9 Подраздел ПД № АПБ 9.1. Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности

Раздел ПД № 10 ОДИ. Мероприятия по обеспечению доступа инвалидов

Раздел ПД № 11 Смета на строительство объектов капитального строительства

2. Проведение лабораторных, инструментальных исследований и измерений с составлением отчетов о соответствии требованиям нормативной документации на завершенном строительством объекте.

3. Оформление технических планов на здание и помещения объекта, на сети инженерно-технического обеспечения. Работы по постановке на кадастровый учет.

4. Иные работы, необходимые для ввода объекта в эксплуатацию.

	3. Основание для проведения работ по строительству
	1. Приказ Министерства Общественной безопасности Свердловской области № 349 от 29.09.23 О внесении изменений в приказ Министерства общественной безопасности Свердловской области от 18.04.2023 № 161 «Об утверждении плана мероприятий по снижению количества объектов незавершенного строительства по Министерству общественной безопасности Свердловской области на 2024-2025 годы»

2.Положительное заключение государственной экспертизы по определению достоверности сметной стоимости № 66-1-1-2-034119-2023 от 20.06.2023 года;

3. Проектная документация, разработанная ООО «Техпроект» (шифр 202023-2-22, с последним изменением).

	4. Государственный заказчик
	Государственное казенное учреждение Свердловской области «Территориальный центр мониторинга и реагирования на чрезвычайные ситуации в Свердловской области» (ГКУ «ТЦМ»).

	5. Генподрядчик
	Определяется по результатам конкурса.

	6. Вид строительства
	Реконструкция.

	7. Особые условия строительства
	Этапное выполнение работ с делением на 2024-2025 год

	8. Источник финансирования
	Бюджет Свердловской области.

	9. Основные характеристики объекта строительства
	Реконструкция (строительство) объектов незавершенного строительства "Склад 1, Склад 2", расположенных по адресу: Свердловская область, г. Нижний Тагил, Кушвинский тракт, 22 "а" Местоположение земельного участка: Свердловская область, г. Нижний Тагил, Кушвинский тракт, 22 "а".

Кадастровый номер земельного участка: 66:56:0101001:848. 

Здания складов - одноэтажные, прямоугольные в плане. Размеры зданий в осях составляют: оси 1-13 = 72,0 м; оси А-Г = 18,0 м. Высота от отм. 0.000 до верхнего конька кровли - 8,6 м (до самой высокой точки парапета - 9,3 м).

Кровля зданий двускатная, с наружным организованным водостоком. Каркас зданий - стальной (колонны, фермы).

За отм. 0.000 принята отметка чистого пола, которая соответствует абсолютной отметке 206,32 для Склада 1 и 205,39 для Склада 2.

Степень огнестойкости зданий – II

Класс конструктивной пожарной опасности - С0. Класс функциональной пожарной опасности - Ф5.2.

Категория по взрывопожарной и пожарной опасности - В3. 

Каждое здание разделено на два отсека противопожарной перегородкой Е190.

В зданиях предусмотрено два входа, адаптированных для МГН, в каждый из складов.

Здания неотапливаемые.

ГПЗУ №РФ-66-2-56-1-00-2021-5581

Участок строительства - площадь 15 930 м², кадастровый № 66:56:0101001:848.

	10. Общие положения
	Генподрядчик обязан выполнить работы в соответствии с техническими регламентами, национальными стандартами, сводами правил и другими действующими нормативными актами.

Реконструкция должна осуществляться в соответствии с действующим законодательством, т.е. под контролем федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области и государственного надзора. Для обеспечения такой возможности упомянутые органы должны быть заблаговременно извещены о сроках начала работ на строительной площадке, о приостановке, консервации и (или) прекращении строительства, о готовности объекта к вводу в эксплуатацию.

Работы, выполненные Генподрядчиком с отступлением от требований описания объекта закупки и/или не соответствующие описанию объекта закупки, Государственному контракту, проектной документации, приемке и оплате Государственным заказчиком не подлежат.

Генподрядчик обязан осуществлять организацию работ по реконструкции объектов на строительной площадке, в том числе обеспечить сохранность объекта до передачи эксплуатирующей организации. Также обязуется обеспечить безопасность труда, безопасность строительных работ для окружающей среды и населения и выполнение требований местной администрации, действующей в пределах ее компетенции, по поддержанию порядка на прилегающей к стройплощадке территории.



	11. Основные функции Генподрядчика
	Назначить ответственных представителей Генподрядчика, официально известив об этом Государственного заказчика в письменном виде, с указанием предоставленных им полномочий. 

Подготовить проекты производства работ, технологические карты, схемы и указания по производству работ, схемы операционного  контроля, графики, основные положения по производству строительно-монтажных работ, а также иные документы, в которых содержатся решения по организации строительного производства и технологии строительно-монтажных работ, оформленные, согласованные, утвержденные и зарегистрированные в соответствии с правилами, действующими в организациях, разрабатывающих, утверждающих и согласующих эти документы.

В состав ППР должны быть включены:

- календарный план производства работ по объекту;

- строительный генеральный план;

- график поступления на объект строительных конструкций, изделий, материалов и оборудования;

- график движения рабочих кадров по объекту;

- график движения основных строительных машин по объекту;

- технологические карты на выполнение видов работ;

- схемы размещения геодезических знаков;

- пояснительную записку, содержащую решения по производству геодезических работ, решения по прокладке временных сетей водо-, энергоснабжения и освещения строительной площадки и рабочих мест; обоснования и мероприятия по применению мобильных форм организации работ, режимы труда и отдыха; решения по производству работ, включая зимнее время; потребность в энергоресурсах; потребность и привязка городков строителей и мобильных (инвентарных) зданий; мероприятия по обеспечению сохранности материалов, изделий, конструкций и оборудования на строительной площадке; природоохранные мероприятия; мероприятия по охране труда и безопасности в строительстве; технико-экономические показатели.

ППР должен быть разработан на:

- на земляные работы;

- на основание и фундаменты;

- на монолитные работы;

- на бетонирование;

- на монтажные работы;

- на демонтажные работы;

- на монтаж металлоконструкций;

- на гидроизоляцию и антикоррозионную обработку;

- на отделочные работы;

- на инженерные системы;

- на инженерные сети;

- на благоустройство.

Генподрядчик должен выполнить входной контроль переданной ему для исполнения проектной документации, согласовать документацию с органами и организациями, в том числе ресурсоснабжающими организациями, необходимость согласования с которыми возникает в процессе исполнения контракта. При выявлении обстоятельств, требующих изменения проектной документации (стадии П), при получении письменного согласия Государственного заказчика за свой счет осуществляет корректировку проектной документации в необходимом объеме с получением (при необходимости) положительного заключения государственной экспертизы. Если в процессе возникнет необходимость в корректировке расчетов нагрузок, то получает новые технические условия или иные исходные данные.

Осуществить создание геодезической разбивочной основы выноса в натуру границ участка, осей сооружения, трасс инженерных коммуникаций, а также границ стройплощадки.

Выполнить подготовительные работы (по демонтажу существующих сетей и строений, по выноске инженерных сетей, по расчистке строительной площадки, работы по организации временных проездов и временного водоотведения). 
Организовать строительную площадку согласно проекту организации строительства (ПОС):

- устройство временного ограждения строительной площадки, в соответствии с правилами оформления строительной площадки Заказчика;

- вырубка существующих зеленых насаждений, попадающих в зону строительства;

- демонтаж существующих инженерных сетей, попадающих в зону строительства;

- очистка территории от строительного мусора;

- устройство бытового городка;

- создание общеплощадочного складского хозяйства;

- устройство пожарных и информационных щитов;

- прокладка временных коммуникаций на период строительства (электроснабжения, связи, водоснабжения, канализации);

- оборудование места для складирования материалов, конструкций изделий и инвентаря, а также места для установки строительной техники;

- установка бункеров-накопителей для сбора строительного мусора;

- организация въезда и выезда автотранспорта со строительным мусором;

- установка информационных, предупреждающих и запрещающих знаков, надписей («осторожно опасная зона», «проход запрещен» и др.), информирующих трафаретов и указателей, видимых как в светлое, так и темное время суток;

- выполнение мер пожарной безопасности.

Все временные сооружения строительной площадки размещаются на территории, которая не будет застраиваться постоянными зданиями, на территории строительной площадки размещаются:

- административно-бытовой городок;

- пост мойки колёс автотранспорта;

- площадка для сбора строительного лома;

- площадка для сбора бытовых отходов.

До начала работ оградить выделенную территорию строительной площадки и выделить опасные, в том числе и за границей строительной площадки, зоны с установкой предохранительных защитных ограждений и знаков безопасности. При въезде на площадку следует установить согласованные с Государственным заказчиком информационные щиты с указанием наименования объекта, названия застройщика (технического заказчика), исполнителя работ (Генподрядчика), фамилий, должностей и номеров телефонов ответственного производителя работ по объекту и представителя органа государственного строительного надзора.

Генподрядчик несет все затраты на устройство временных присоединений коммуникаций на период выполнения работ на строительной площадке и вновь построенных коммуникаций в точках подключения, при этом заключая и оплачивая договоры на потребляемые энергоресурсы на период строительства, до момента передачи построенного Объекта эксплуатирующей организации. При необходимости выполняет работы по получению технических условий, подготовке и согласованию проектной документации, устройство сетей электроснабжения, водоснабжения, водоотведения, сетей связи на строительные нужды, в том числе за границами земельного участка.

По мере готовности работ и конструкций, показатели качества которых влияют на безопасность зданий (сооружений), и, если в соответствии с технологией строительства эти показатели не могут быть проконтролированы после выполнения последующих работ, лицо, осуществляющее строительство, в сроки, по договоренности, но не позднее, чем за три рабочих дня извещает Государственного заказчика, технического заказчика, представителей органов государственного контроля (надзора),  авторского надзора, представителей ресурсоснабжающих организаций о сроках выполнения соответствующей процедуры оценки соответствия. В случае выявления недостатков они должны быть устранены с составлением соответствующих актов или внесением записи в журнал работ. До устранения выявленных недостатков и оформления соответствующих актов выполнение последующих работ недопустимо.

Осуществить поставку журналов производства работ (общего и специальных) типографского исполнения, заполнить в соответствии с требованиями Государственного заказчика, технического заказчика, прошить, пронумеровать, утвердить печатью организации, утвердить у Государственного заказчика, предоставить Государственному заказчику для регистрации в органе государственного строительного надзора.  Вести журналы производства работ (общие и специальные), вносить в них записи о ходе выполнения работ и иные сведения о работах ежедневно. После окончания работ по строительству объекта передать оригинал журналов в адрес Государственного заказчика.

Обеспечить охрану строительной площадки, объекта, зданий и помещений с ТМЦ, в том числе ТМЦ Государственного заказчика до момента передачи построенных Объектов эксплуатирующей организации и на период устранения недостатков.

По завершении строительства объекта, выполнить оценку его соответствия требованиям действующего законодательства, технических регламентов, проектной документации, а также ввод объекта в эксплуатацию.

Генподрядчик обязан возместить Государственному заказчику сумму расходов, произведенных Государственным заказчиком в связи с исполнением предписаний административных (надзорных, контролирующих и прочее), государственных органов, а также сумм штрафов, выплаченных Государственным заказчиком в результате привлечения последнего к административной ответственности по вине Генподрядчика или его субподрядчика.

	12. Основные условия выполнения работ
	Производство работ должно выполняться методами (способами), не приводящими к появлению новых и (или) развитию существующих опасных природных процессов и явлений и исключающими возникновение угрозы причинения вреда жизни или здоровью людей, имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни и здоровью животных и растений. 

На объекте должен осуществляться строительный контроль Генподрядчиком в соответствии с нормативно-правовыми актами, с применением средств измерений утвержденного типа, прошедших проверку по аттестованным в необходимых случаях методикам измерений, в том числе контроль за соответствием применяемых строительных материалов и изделий требованиям технических регламентов, проектной документации, а также иными   нормативно-правовыми актами. 

	13. Обеспечение материалами и оборудованием для производства работ
	Генподрядчик отвечает за складирование и хранение применяемых (покупных и изготавливаемых собственными силами) материалов, изделий и конструкций в соответствии с требованиями стандартов и технических условий на эти материалы, изделия и конструкции. Если выявлены нарушения установленных правил складирования и хранения, их необходимо устранить. Применение неправильно складированных и хранимых материалов и изделий должно быть приостановлено до решения вопроса о возможности их применения без ущерба качеству строительства Государственным заказчиком с привлечением, при необходимости, представителей проектировщика и органа государственного строительного надзора. Это решение должно быть оформлено в письменном виде.

Генподрядчик несет ответственность за ненадлежащее качество используемых сил и средств (использование некачественных строительных механизмов и инвентаря, неподготовленных работников и т.д.). 
В случае, если в проектной документации и (или) в локальных сметных расчетах встречаются ссылки на конкретные товарные знаки, следует читать такие товарные знаки со словами «или эквивалент».

	14. Требования к выполнению работ
	Выполнение работ, связанных с обеспечением безопасности зданий и сооружений в период строительства, должно вестись с соблюдением требований Федерального закона от 30.12.2009              №384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», национальных стандартов и сводов правил по Перечню национальных стандартов и сводов правил (или их частей), в результате применения которых, на обязательной основе, обеспечивается соблюдение требований указанного технического регламента, специальных технических условий (в необходимых случаях) и других действующих нормативных документов, утвержденных федеральными органами исполнительной власти в установленном порядке. 

	15. Требования по утилизации строительных отходов
	Решение по утилизации строительных отходов принять в соответствии с «Технологическим регламентом процесса обращения с отходами строительства и сноса».

Генподрядчик несет полную ответственность за нарушения требований законодательства в области обращения с опасными отходами, охраны окружающей среды, экологической безопасности. 

Генподрядчик обязан заключить договоры с перевозчиком бытовых и строительных отходов и организацией, имеющей лицензию на размещение/использование отходов (полигон), а также на обеспечение строительной площадки биотуалетами.

Складирование строительного мусора осуществляется   Генподрядчик в специально отведенном месте. Вывоз строительного мусора осуществляется Генподрядчиком не реже одного раза в неделю.

	16. Организация и восстановление прилегающей территории
	Генподрядчик выполняет работы по благоустройству нарушенной прилегающей к строящемуся объекту территории после завершения основных работ на строящемся объекте в соответствии с требованиями действующего законодательства, проектной документации.

	17. Заключение о соответствии построенного объекта техническим регламентам и проекту; Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию.
	Генподрядчик обеспечивает получение на имя Заказчика заключения о соответствии построенного объекта техническим регламентам и проекту (далее - ЗОС), а также Разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.

Для этого Генподрядчик предоставляет:

Комплексное обследование СЭС реконструкции (строительство) объектов незавершенного строительства;

Выполнение контрольно-исполнительных съемок ограждения после строительства; 

Тепловизионное обследование здания (-ий) и составление паспорта (-ов) энергоэффективности (энергетический паспорт);

Выполнение контрольно-исполнительных съемок внутриплощадочных инженерных сетей; 

Планово-высотная съемка объекта;

Выполнение технической инвентаризации здания (-ий), подготовка технических планов, технических паспортов, кадастровых паспортов и другие необходимые документы для получения ЗОС и разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.




Технологический план выполнения работ (представляется Генподрядчиком для утверждения Государственному заказчику не позднее 7 (семи) рабочих дней с момента заключения Контракта);

Проектная документация, разработанная ООО «Техпроект» (шифр 202023-2-22, с последним изменением)
