Часть II. «Описание объекта закупки»
[bookmark: _Hlk65738485]Охрана имущества Новоуральского филиала ГБПОУ "СОМК"
[bookmark: _Hlk59048948]КТРУ: 80.20.10.000-00000003 - Услуги систем обеспечения безопасности

1. Требования, установленные Заказчиком, к качеству и характеристикам услуг:
1.Исполнитель обеспечивает круглосуточную ежедневную охрану объектов Заказчика посредством приема тревожных сообщений по каналу GSM, с принятием соответствующих мер реагирования на их сигнальную информацию.

2.Перечень объектов заказчика подлежащих охране:
- Учебный корпус, г. Новоуральск, ул. Фурманова, д. 7 – тревожная кнопка.

3. Требования к качеству услуг: 
3.1.Наличие действующей лицензии на осуществление частной охранной деятельности (с приложениями) на конкретные виды охранных услуг, а именно: охрана объектов и (или) имущества на объектах с осуществлением работ по проектированию, монтажу и эксплуатационному обслуживанию технических средств охраны, и (или) с принятием соответствующих мер реагирования на их сигнальную информацию., в  соответствие  с требованиями Закона РФ от 11.03.1992 N 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» (п. 7 ч.3 ст.3), Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», постановления Правительства РФ от 23.06.2011 N 498 «О некоторых вопросах осуществления частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности».
Наличие действующего разрешения на хранение и использование оружия и патронов к нему (РХИ), не менее 1 единицы. Основание: Федеральный закон от 13.12.1996г. № 150-ФЗ «Об оружии».

4. Обязательные условия оказания услуг:
Наличие комнаты хранения оружия (КХО), подтверждается Актом проверки наличия, организации хранения, учета и технического состояния оружия и патронов, датированного не ранее 2020 г.
Наличие служебного оружия,  используемого сотрудниками (подтверждается копией действующего разрешения (и приложения) на хранение и использование оружия и патронов к нему (в соответствии с пунктом 2 статьи 12 Федерального Закона Российской Федерации от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» и действующей редакции, разделом 1 «Перечня служебного и гражданского оружия и боеприпасов к нему, вносимых в государственный кадастр служебного и гражданского оружия», утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 03.08.96 № 1207-р). 
Наличие действующего «Акта проверки наличия, организации хранения, учета и технического состояния оружия и патронов» в соответствии с Приложением № 8 к Приказу МВД России от 29.06.2012 № 646.
Наличие у Участника круглосуточной дежурной (диспетчерской) службы охранного предприятия. 
Наличие у Участника для оказания услуг по Договору собственных экипажей ГБР.
    Транспортные средства, предназначенные для передвижения групп быстрого реагирования, должны состоять на балансе соответствующей частной охраной организации и должны быть зарегистрированы за ней в органах внутренних дел, а также иметь специальную раскраску, информационные надписи и знаки, согласованные с органами внутренних дел в установленном Правительством Российской Федерации порядке, которые должны включать в себя следующую информацию. изложенную на русском языке:
- аббревиатуру МГО или ГБР, либо полное наименование «Мобильная группа охраны» или «Группа быстрого реагирования» соответственно;
-наименование частной охранной организации;
Транспортные средства, предназначенные для передвижения групп быстрого реагирования, следует оборудовать средствами видеофиксации, автоматически включающимися при запуске двигателя автомобиля и охватывающими полосу по направлению движения (через лобовое стекло) (предоставить фото всех автомобилей с опознавательными регистрационными знаками). 
Состав и экипировка групп быстрого реагирования: 
     - не менее двух сотрудников охраны вооруженных  не менее, чем одной единицей служебного оружия:  типа и модели оружия из перечня согласно Государственного кадастра гражданского и служебного оружия и патронов к нему (далее - Кадастр), который является официальным сборником, содержащим систематизированные сведения о гражданском и служебном оружии и патронах к нему, разрешенных к обороту на территории Российской Федерации, 
Служебное огнестрельное нарезное короткоствольное оружие:
Пистолет служебный ОЦ-21С калибра 9 х 17
Пистолет служебный П-96С калибра 9 х 17
Пистолет служебный ИЖ-71/ МР-71 калибра 9 х 17
Пистолет служебный ИЖ-71-100 калибра 9 х 17
Пистолет служебный ПКСК калибра 9 х 17
Пистолет служебный MP-448 калибра 9 х 17
Пистолет служебный «VOSTOK-С» калибра 9 mm Browning court
Револьвер служебный ТКБ-0216С калибра 9 х 17
Револьвер служебный РСЛ-1 калибра 9 х 17
Револьвер служебный Р-92С калибра 9 х 18
Служебное длинноствольное гладкоствольное оружие:
Ружье служебное «Сайга-410СВ» калибра 410/76
Ружье служебное «Сайга-410КВ» калибра 410/76
Ружье служебное «Сайга-410В» калибра 410/76
Ружье служебное «Сайга-20СВ» калибра 20/76
Ружье служебное «Сайга-20КВ» калибра 20/76
Ружье служебное «Сайга-20В» калибра 20/76
Ружье служебное «Сайга-12КВ» калибра 12/76
Ружье служебное «Сайга-12СВ» калибра 12/76
Ружье служебное «Сайга-12В» калибра 12/76
Ружье служебное многозарядное «Бекас-12М» калибра 12/70 
Ружье служебное многозарядное «Бекас-16М» калибра 16/70 
Ружье служебное самозарядное MP-153С калибра 12/76
Ружье служебное многозарядное «Бекас-16М-С» калибра 16/70 
Ружье служебное многозарядное «Бекас-12М-С» калибра 12/70 
Ружье магазинное служебное РМФ-93С калибра 12/70
Ружье служебное многозарядное MP-133С калибра 12/76
Карабин служебный самозарядный «Вепрь-12С Молот» (ВПО-205С) калибра 12/76
Карабины охотничьи гладкоствольные самозарядные «Сайга» калибров 12/76, 12/70, 16/76, 16/70, 20/76, 20/70, 410/76 сертифицированные в качестве служебного оружия
 Или иное Сертифицированное в установленном порядке в качестве служебного оружия:
а) огнестрельное гладкоствольное и нарезное короткоствольное оружие отечественного производства;
б) огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие отечественного производства;
в) огнестрельное оружие ограниченного поражения отечественного производства.
(основание п. 1 Приложения N 3 к Постановлению Правительства Российской Федерации от 14 августа 1992 года N 587 с изменениями и дополнениями от 16 апреля 2012 года N 311 "Вопросы частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности")
- оборудование, позволяющее передавать сигнал о месте нахождения ГБР (месте нахождения транспортного средства) в дежурное подразделение частной охранной организации с круглосуточным режимом работы в режиме реального времени.
Охранники группы быстрого реагирования должны быть экипированы следующими специальными средствами, разрешенными к применению в соответствии с законодательством Российской Федерации:
-бронежилет защитный;
-шлем защитный;
-наручники;
-палка резиновая.
Старший охранник и охранники группы быстрого реагирования должны иметь при себе:
-средства оперативной 	связи 	(радиосвязи), позволяющие в постоянном режиме обеспечивать связь между членами группы быстрого реагирования (у каждого охранника при выезде на объект охраны);
-средства связи, позволяющие в постоянном режиме обеспечивать связь с дежурным подразделением частной охранной организации (у каждого охранника при выезде на объект охраны);
-удостоверение частного охранника (у каждого охранника постоянно);
-личную карточку охранника (работника частной охранной организации) (у каждого охранника постоянно).
[bookmark: _GoBack]Представителю охранной организации (ответственное лицо Исполнителя), в течении 3 рабочих дней с начала оказания услуг, предоставить Заказчику (ответственному лицу в ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж») копии:
-удостоверений, личных карточек, медицинских книжек частных охранников, планируемых для несения службы на объектах ГБПОУ «СОМК» и сотрудников ГБР;
- действующего разрешения на хранение и использование служебного оружия и патронов к нему;
- действующего акта проверки наличия, организации хранения, учета и технического состояния оружия и патронов;
- выписка из протокола (актов, отметок в личных карточках) прохождения ежегодной, периодической проверки в МВД частными охранниками на пригодность к действиям в условиях применения огнестрельного оружия или спецсредств;
- трудовых договоров; 
- штатного расписания организации;
- ПТС, оборотно-сальдовой ведомости на собственные транспортные средства ГБР охранной организации. 


5. Дополнительные условия оказания услуг:
5.1. Город Новоуральск является закрытым административно-территориальным образованием, Исполнитель должен иметь пропуск для въезда на территорию города, все вопросы, связанные с въездом на территорию города (действует пропускной режим) участник закупки решает самостоятельно в службе пропускного режима по тел. (34370) 9-64-17
5.2. Исполнитель несет ответственность за ущерб, причиненный Заказчику и третьим лицам в отношении имущества, находящегося на охраняемом объекте, а также за неисполнение поставленных задач по охране объекта в соответствии с контрактом.
5.3.Услуги Исполнитель оказывает собственными силами  (для частных охранных организаций в соответствие с ч.4. ст.12 Закон РФ от 11.03.1992 N 2487-1 (ред. от 03.07.2016) "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации" субподряд при оказании охранных услуг не предусмотрен). 
5.4. Пультовая охрана объекта должна обеспечивать:
-автоматизированный контроль технических средств охраны;
- прием тревожного сигнала на пульт централизованного наблюдения (ПЦН) Исполнителя;
- запись на ПЦН тревожных сигналов в реестр событий (1 год);
- предоставление Заказчику отчета (по запросу) о тревожных извещениях по объекту;
- уведомление Заказчика о получении тревожных извещений при возникновении на объекте нештатной ситуации;
- выезд группы быстрого реагирования (ГБР) для предотвращения противоправного посягательства на объект, имущество, жизнь и здоровье работников Заказчика.
- задержание и незамедлительная передача задержанных в органы внутренних дел.

6. Сроки оказания услуг
Услуги оказываются с момента подписания контракта в течение 6 месяцев.

