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ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
Оказание услуг по предоставлению права использования ПО Р7-Офис на условиях простой (неисключительной) лицензии                  
1. Общие сведения
Лицензия «Р7-Офис» включена в единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных. Запись в реестре № 5318 от 06.05.2019 (https://reestr.digital.gov.ru/reestr/306668/?sphrase_id=4641734).
Правообладателем Лицензии «Р7-Офис» является акционерное общество                                         «Р7», ИНН: 5259019343.
Эквивалент не предусмотрен в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 33 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» ввиду необходимости обеспечения полной совместимости закупаемых лицензий с имеющимися у Заказчика лицензиями «Р7-Офис». Поставляемые лицензии являются бессрочными.
КТРУ: Услуги по предоставлению лицензий на право использовать компьютерное программное обеспечение/ 58.29.50.000-00000001.
2. Наименование и количество лицензий
Заказчику (Лицензиату), при оказании услуг, должны быть предоставлены следующие лицензии:
	№, п\п
	Наименование 
	Количество, штук

	1
	Р7-Офис.Профессиональный (Сервер базовый), лицензия на 1 год с правом бессрочного использования (R7SRB.UI.RS.1YUL0.1223.200X)
	400


3. Требование к Исполнителю:
Предоставление Заказчику лицензий «Р7-Офис» должно осуществляться без нарушения авторских и исключительных прав на объекты интеллектуальной собственности, в соответствии с нормами гражданского законодательства (ст.1229, ст.1233, ст.1252, ст.1253, ст.1261 и ст.1270 Гражданского кодекса Российской Федерации).
Исполнитель должен предоставить Заказчику копии документов, подтверждающих наличие у него права на предоставление лицензионных версий подсистем программного комплекса:
- для Исполнителя, являющегося правообладателем, – копии документов, подтверждающих наличие у Исполнителя исключительного права на ПО;
- для Исполнителя, не являющегося правообладателем, - копии документов, подтверждающих наличие у Исполнителя письменного согласия правообладателя на передачу прав другим лицам (копию лицензионного договора с правообладателем; либо копии сублицензионных договоров с лицами, имеющими лицензионные договоры с правообладателем, и копии таких лицензионных договоров; либо копии выписок из указанных договоров, содержащих сведения о сторонах договора, о сроке его действия, о способах использования прав и о наименовании ПО, права на которое передаются; либо копии иных документов, свидетельствующих о наличии у Исполнителя письменного согласия правообладателя (например, копии авторизационных писем правообладателя, если правообладателем выступает иностранное лицо). 
Способы и объемы использования лицензии: неисключительное право на воспроизведение, инсталляцию (установку и размещение), копирование, запуск (выполнение программного кода программного обеспечения) и использование программного обеспечения в соответствии с его функциональным назначением и лицензионным соглашением, сопровождающим передачу прав использования программного обеспечения и устанавливающим правила использования программного обеспечения на территории Российской Федерации.
4. Гарантийные обязательства: 
Исполнитель гарантирует соблюдение интеллектуальных прав третьих лиц и несет ответственность в случае предъявления третьими лицами, включая авторов и правообладателей, претензий к Заказчику при использовании им лицензии и должен самостоятельно и за свой счет урегулировать такие претензии, а также возместить Заказчику связанные с такими требованиями расходы и убытки в полном объеме.
Исполнитель гарантирует Заказчику предоставление права использования лицензии в пределах способов и сроков, не выходящих за рамки, установленные лицензионным договором, заключенным между правообладателем и Исполнителем.
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