Приложение 1 к извещению
Описание объекта закупки
Предмет государственного контракта: Оказание услуг по сопровождению программных продуктов 1С.
ОКПД 2: 58.29.50.000 - Услуги по предоставлению лицензий на право использовать компьютерное программное обеспечение.
Код позиции КТРУ: отсутствует.
Цель 2 задача 14 мероприятие 14.1 Оказание услуг (выполнение работ) учреждениями в сфере занятости населения и охраны труда (Постановление Правительства СО от 21.10.2013 №1272-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Содействие занятости населения СО»).
Приказ 189 от 21.06.2016 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента по труду и занятости населения Свердловской области и подведомственных ему государственных казённых учреждений службы занятости населения Свердловской области»: п. 17, гл. 3, Часть II. «Нормативные затраты, для которых Правилами определения нормативных затрат, утвержденными ПП СО от 13.05.2016 № 334-ПП, установлен порядок расчета» Раздел 1. «Затраты на информационно-коммуникационные технологии».
Приказ 155 от 21.05.2018 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым Департаментом по труду и занятости населения Свердловской области и подведомственными ему государственными казёнными учреждениями службы занятости населения Свердловской области»: п. 21.
Место, срок оказания: Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 12. Услуги оказываются удаленно с использованием средств телекоммуникаций.
Сроки (периоды) оказания услуг: с даты заключения Контракта (ч. 5 ст. 51 Закона о контрактной системе) в течение 3 (Трех) рабочих дней осуществляет передачу неисключительных пользовательских прав Заказчику на информационно-технологическое сопровождение продуктов 1С, в ходе оказания услуг продляется срок действия неисключительных прав, ранее используемых Заказчиком, 1С: КП (1С: КП ГУ ПРОФ) на 12 (Двенадцать) месяцев, 1С: ИТМС Бюджет на 1 (Один) месяц, срок исчисляется с момента активации доступа к программным продуктам по адресу размещения ПО в сети «Интернет».
Услуги, являющиеся предметом закупки, должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации и установленным нормативно правовым актам, в т.ч.:
- Федеральному закону от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- Федеральному закону от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
- Федеральному закону от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
	№,
п\п
	Наименование
	Ед. изм.
	Количество

	1
	*1С: Комплект поддержки (комплект поддержки для государственных учреждений «1С: КП ГУ ПРОФ») на 12 мес.
	[footnoteRef:1]шт. [1:  1 шт. соответствует 1 лицензии] 

	1

	2
	*1C: ИТМС Бюджет (информационно-технологическое и методическое сопровождение) на 1 мес.
	[footnoteRef:2]шт. [2:   1 шт. соответствует 1 лицензии] 

	1


эквивалент недопустим в связи с необходимостью обеспечения совместимости с использующимся у Заказчика программным обеспечением (недопустимо из-за уже затраченных средств заказчика на внедрение, сопровождение и обучение сотрудников работе).
Программа «1С: Комплект поддержки» (1С: КП – альтернативное) включена в Реестр российского программного обеспечения 28.12.2020 реестровая запись №7884.
К программе 1C: ИТМС Бюджет не установлен запрет на основании пп «е» п. 5 Постановления Правительства РФ от 23.12.2024 №1875 – обоснование в Приложении к Описанию объекта закупки «Обоснование невозможности соблюдения запрета на допуск программного обеспечения, происходящего из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд (Постановление Правительства РФ от 23.12.2024 N 1875).
1. В Комплект поддержки для государственных учреждений на 12 мес. входит выполнение следующих задач:
· Организовать ежемесячное получение обновлений путем предоставлением доступа к сайту http://users.v8.1c.ru.
· Обеспечение доступа к сайту http://its.1c.ru:
· Организовать систематическую установку и настройку обновлений для типовых форм отчетности, по мере выхода новых релизов фирмы «1C». 
· Обеспечить консультирование Заказчика по телефону по вопросам, связанным с эксплуатацией программных продуктов фирмы «1С»:
· консультации по работе с типовыми (не измененными) конфигурациями программ «1С»;
· консультации по работе с настроенными или измененными конфигурациями программ «1С» в случаях, если логика работы и функциональные возможности настроенной конфигурации соответствуют типовой конфигурации программ «1С» или настройка (изменение) конфигураций было выполнено силами Исполнителя;
· консультации по работе с регламентированной отчетностью;
· информирование о выходе новых релизов программ и конфигураций, а также форм отчётности.
· Подключение сервиса «1С-Отчетность» в конфигурациях 1С: Бухгалтерия государственного учреждения 8, для сдачи отчетности в контролирующие органы. 
·  Подключение сервиса 1С-ЭДО (включая 1С-Такском) для обмена электронными счетами-фактурами и другими документами «1С: Предприятия 8»
·  Обеспечить доступ 1С: Линк с подключением информационных баз. 
· Подключение и настройка доступа к Интернет-версии системы ИТС на рабочих местах. 
· Обеспечить консультирование по вопросам, связанным с информационной системой ИТС.
· Подключение сервиса «1С-Коннект».
· Подключение сервиса 1С: Контрагент - быстрая проверка информации о контрагентах, автоматическое заполнение реквизитов контрагентов в различных документах и другие функции (не менее 7200 автозаполнений по ИНН или наименованию).
· 1С: Сверка - автоматическая сверка счетов-фактур с контрагентами непосредственно в программе 1С в любое время.
· 1С: Подпись - способ получения квалифицированного сертификата электронной подписи для обмена юридически значимыми электронными документами непосредственно в программе 1С.
· 1С: ДиректБанк - Отправка платежей и получение выписок из 1С, без переключения к «Клиент-банку».
· ПК «Бюджет» - конфигурация для 1С: Бухгалтерия государственного учреждения. Предоставление простой неисключительной лицензии – в течение срока действия договора 1С: Предприятие через Интернет (1С: Фреш) - сервис для работы с программами 1С через интернет (Любые приложения, доступные по тарифу «Проф», 5 одновременных сеансов работы, 10 информационных баз).
· 1С: Облачный архив - Надежная защита от потери учетных данных (20 Gb дискового пространства (20-30 копий баз данных))
· Служба поддержки Исполнителя: 1я линия поддержки – Консультации по работе с программными продуктами «1С» (без ограничений).
· Служба поддержки Исполнителя: 2я линия поддержки - Консультации по ведению учета в программных продуктах «1С» (без ограничений).
· Служба поддержки Исполнителя: 3я линия поддержки – Услуги программистов по доработкам и исправлению ошибок в программных продуктах «1С» (без ограничений).
2. Информационно-технологическое и методическое сопровождение («1С: ИТМС Бюджет») на 1 мес.
· Методическое сопровождение программных продуктов:
· Доступ к онлайн-продукту «1С: База знаний по методологиям внедрения и сопровождения» (набор методологических материалов, шаблонов документов, учебных курсов);
· Линию консультаций сертифицированного партнера в объеме часов равном количеству месяцев действия договора ИТМС с момента приобретения;
· Доступ к ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ;
· Услуги по передаче неисключительных прав на «1С: ИТМС Бюджет» на 1 месяц.
Участник закупки (исполнитель) обязан предоставить Заказчику документы, подтверждающие наличие у участника закупки (исполнителя) необходимых прав на использование технологий и иных результатов интеллектуальной деятельности, и, в частности, копии авторотационных писем правообладателя, если правообладателем выступает иностранное лицо копию Лицензионного (сублицензионного) соглашения, подтверждающего, что специальное программное обеспечение, предназначенное участником закупки (используемое исполнителем) для оказания услуг Заказчику.
Требования к надежности и гарантийным обязательствам: Исполнитель гарантирует возможность использования ПО в течение срока действия лицензий при условии соблюдения Заказчиком технических требований к характеристикам оборудования и программному обеспечению.
Исполнитель гарантирует оказание услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации, требованиями иных нормативных правовых актов, регулирующих порядок предоставления такого вида услуг, устанавливающих требования к качеству такого вида услуг, в соответствии с условиями Контракта. Исполнитель подтверждает, что он действует в пределах прав и полномочий, позволяющих ему осуществлять операции по Контракту.
Программное обеспечение, электронные носители информации и т.п., используемые Исполнителем при оказании услуг, не должны содержать вредоносных программ и должны быть совместимы с системами и оборудованием Заказчика.
Исполнитель несет ответственность за свои действия (бездействие), приведшие к нарушению целостности, ошибкам, потере конфиденциальности или отсутствию доступа к информации, хранящейся в ПК в размере прямого действительного ущерба и упущенной выгоды Заказчика.
Исполнитель, в соответствии со ст. 727 Гражданского кодекса Российской Федерации (часть вторая) от 26.01.1996 №14-ФЗ, обеспечивает конфиденциальность полученной информации. Сведения любого характера (производственные, технические, организационные) в любой возможной форме (устной, письменной, иной форме, в том числе с использованием технических средств) не передаются Исполнителям третьим лицам.
[bookmark: _GoBack]Требования к патентной чистоте: В процессе оказания услуг должны соблюдаться положения законодательных актов Российской Федерации по соблюдению авторских прав и защите специальных знаков. При оказании услуг должны быть выполнены требования части четвертой Гражданского Кодекса Российской Федерации, а также международные патентные соглашения.
