ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг по проведению периодического медицинского осмотра работников государственного автономного учреждения социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Нижний Тагил» на базе «Центра профпатологии»

1. Предмет договора: оказание услуг по проведению периодического медицинского осмотра на базе «Центра профпатологии», согласно Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда. 

2. Заказчик: государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Нижний Тагил»
[bookmark: _Toc89447524][bookmark: _Toc89670689]3. Срок оказания услуги: с даты заключения договора по 23 декабря 2025 года, по заявке Заказчика.
4. Цель оказания услуг:
динамическое наблюдение за состоянием здоровья работников, своевременное выявления начальных форм профессиональных заболеваний, ранних признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов рабочей среды, трудового процесса на состояние здоровья работников в целях формирование групп риска развития профессиональных заболеваний, выявления медицинских противопоказаний к осуществлению отдельных видов работ.
5. Виды и объемы медицинских услуг определяются в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 29н от 28.01.2021 г. (ред. от 01.02.2022 г.) «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры» (Зарегистрировано в Минюсте России 29.01.2021 г. № 62277) (далее - Приказ №29н от 28.01.2021 г.),  Приложение к Приказу №29н от 28.01.2021г.) 

	№ п/п
	Наименование услуги
	Единицы измерения
	Количество
единиц измерения

	1
	Услуга по проведению периодического медицинского осмотра на базе «Центра профпатологии» (для женщин старше 40 лет)
	Условная единица
(человек)
	           2

	2
	Обследование на наличие ANTI-HCV в сыворотке (плазме) крови
	Условная единица
(человек)
	           2



6. Место проведения медицинского осмотра:
- по месту нахождения «Центра профпатологии» в г. Екатеринбург, г. Нижний Тагил.

7. Требования соответствия нормативным документам.
 7.1. Медицинский осмотр должен осуществляться в соответствии с:
- Трудовым кодексом РФ от 30.12.2001 №197-ФЗ (глава 34, ст. 212, 213, 214, 220);
- Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ и Министерства здравоохранения РФ от 31 декабря 2020 г. № 988н/1420н «Об утверждении перечня вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные медицинские осмотры при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры»;
- Приказом Минздрава России от 28.01.2021г. № 29н «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской федерации, перечня медицинский противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам,  при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры»;
- Правилами предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утвержденных Постановлением Правительства от 11.05.2023г. № 736;
- Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 24 декабря 2020 г. № 44 «Об утверждении санитарных правил СП 2.1.3678 - 20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг»;
- Исполнитель гарантирует безопасность оказываемых услуг в соответствии с Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 г. № 2300-1.
7.2. Участник должен иметь действующую лицензию на медицинскую деятельность в соответствии с подпунктом 46 пункта 1 статьи 12 главы 2 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
Требование установлено в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.06.2021г. №852 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково») и признании утратившими силу некоторых актов правительства РФ».
В лицензии участника обязательно наличие следующих видов деятельности (требование установлено пунктом 46 части 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ, постановлением Правительства РФ от 01.06.2021г. №852, Приказом Минздрава России от 19.03.2021г. №866н):
- при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: гигиеническому воспитанию, клинической лабораторной диагностике, функциональной диагностике, акушерству и гинекологии, дерматовенерологии, терапии, психиатрии, психиатрии-наркологии, профпатологии, паразитологии, оториноларингологии, офтальмологии, стоматологии общей практике, рентгенологии, ультразвуковой диагностике;
- при проведении медицинских осмотров по: медицинским осмотрам (предварительным, периодическим);  
- при проведении медицинских экспертиз по экспертизе профессиональной пригодности.
При окончании срока действия лицензии до исполнения обязательств по контракту участник в установленные законодательством Российской Федерации сроки обязан обеспечить продление действующей лицензии.
Наличие в соответствии с Федеральным законом от 9 января 1996 года № 3-ФЗ «О радиационной безопасности населения», Федеральным законом от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», а также Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 26 апреля 2010 года № 40 (ред. от 16.09.2013) «Об утверждении СП 2.6.1.2612-10 «Основные санитарные правила обеспечения радиационной безопасности (ОСПОРБ-99/2010)» санитарно-эпидемиологическое заключение на осуществление медицинской деятельности в области источников ионизирующего излучения.
8. Сроки оказания услуг:
- с даты заключения договора по 23.12.2025г. (по графику согласованному исполнителем с заказчиком). 
9. Требования, предъявляемые к организации:
- медицинская организация должна иметь действующую лицензию на оказание услуг: осуществление медицинской деятельности на проведение периодических профилактических медицинских осмотров, проведение медицинских экспертиз по профессиональной пригодности, проведение экспертиз связи заболевания с профессией;
- в медицинской организации должна быть сформирована постоянно действующая врачебная комиссия. Состав врачебной комиссии должен быть утвержден приказом (распоряжением) руководителя медицинской организации. Наличие в штате медучреждения специалистов – профпатолога, нарколога, психиатра и 100% специалистов, имеющих лицензии на проведение периодического и предварительного медосмотра;
- в состав врачебной комиссии включаются: врач-профпатолог, а также врачи-специалисты: хирург, отоларинголог, офтальмолог, невролог, гинеколог, дерматовенеролог, психиатр – нарколог, прошедшие в установленном порядке повышение квалификации по специальности «профпатология» или имеющие действующий сертификат по специальности «профпатология». Возглавляет врачебную комиссию врач-профпатолог;
- наличие специализированной клинической базы для проведения дополнительного осмотра, обследования, исследования.
10. Исполнитель обязан предоставить Заказчику следующие документы:
- копию лицензии на медицинскую деятельность;
- копию приказа о составе постоянно действующей врачебной комиссии, 
- копия сведений о квалификации медицинских работников (образование, специальность, сертификат специалиста, сведения о повышении квалификации, категории, а также сертификат по специальности профпатология или документ о повышении квалификации по специальности «профпатология»).
При проведении медицинских осмотров используются разовые медицинские инструменты, баночки для биологических жидкостей и стерильный расходный материал, которые предоставляются Исполнителем.
При возникновении необходимости проведения повторного исследования работнику Заказчика или прохождения дополнительного обследования или лечения Исполнитель самостоятельно сообщает информацию работнику Заказчика.
На работника, проходящего периодический медицинский осмотр, Исполнитель обязан оформлять Медицинскую карту амбулаторного больного (учетная форма № 025/у-04, утвержденная Приказом Минздравсоцразвития России от 22 ноября 2004 г. № 255), в которой отражаются заключения врачей-специалистов, результаты лабораторных и инструментальных исследований, заключение по результатам периодического медицинского осмотра. Медицинская карта хранится в установленном порядке у Исполнителя. 
- исполнитель обеспечивает оказание качественных медицинских услуг квалифицированными кадрами, несёт ответственность за результаты проводимых работ;
- исполнитель безвозмездно исправляет по требованию Заказчика все выявленные недостатки, если в процессе оказания услуг Исполнитель допустил отступление от условий договора, ухудшившее качество услуг;
- сохранение базы данных по проведенному медицинскому осмотру на электронных носителях, с возможностью проведения мониторинга здоровья работников ГАУСО СО «КЦСОН Ленинского района города Нижний Тагил».
- предоставление отчетов, анализа, экспертизы, проведённых медосмотров по запросу Заказчика.
- качественное и полное проведение обязательного периодического медицинского осмотра;
- предоставление полной и достоверной информации о результатах, полученных во время проведения медицинского осмотра;
- сохранение конфиденциальности информации, полученной в ходе проведения медицинского осмотра;
- по окончании прохождения работником периодического осмотра, медицинской организацией оформляется медицинские документы в порядке, установленном пунктами Приказа № 29н МЗ РФ.
Заказчик имеет право изменить предусмотренный договором объем медицинских осмотров (исследований), количество работников, подлежащих осмотру к моменту оказания участником закупки (далее – Исполнитель) услуг.
Стоимость периодического медицинских осмотров складывается из стоимости осмотра врачами-специалистами и количества лабораторно-инструментальных исследований на основании Перечня контингентов, подлежащих периодическим медицинским осмотрам в 2025 году (Приложение к документации о проведении запроса котировок).
Врачебная комиссия Исполнителя на основании указанных в направлении вредных производственных факторов или работ определяет необходимость участия в периодическом осмотре соответствующих врачей-специалистов, а также виды и объемы необходимых лабораторных и функциональных исследований. 
11. Требования к оформлению результатов проведения периодического медицинского осмотра
По окончании прохождения работником Заказчика периодического медицинского осмотра Исполнителем оформляется медицинское заключение в порядке, установленном пунктом 16 Приказа № 29н от 28.01.2021г. «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры».
По итогам проведения осмотров Исполнитель, не позднее чем через 30 (тридцать) дней после завершения периодического медицинского осмотра, обобщает результаты проведенных периодических медицинских осмотров работников, и совместно с территориальными органами федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление государственного контроля и надзора в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, и представителями работодателя, составляет заключительный акт и передает его Заказчику. 
Заключительный акт (в том числе в электронной форме) составляется в пяти экземплярах, которые направляются Исполнителем в течение 5 рабочих дней с даты утверждения акта Заказчику, в центр профпатологии субъекта Российской Федерации, Фонд социального страхования, территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Один экземпляр заключительного акта хранится у Исполнителя, проводившего периодические осмотры, в течение 50 лет.
12. Подготовительные мероприятия:
- заказчик предоставляет для проведения работ списки сотрудников и поименный список лиц с указанием вредных и (или) опасных производственных факторов, видов работ, предварительный график прохождения медосмотров;
- исполнитель разрабатывает список необходимых специалистов для периодического медосмотра согласно перечню контингентов (согласно списка и поименного списка), подлежащих периодическому медицинскому осмотру на предприятии, предоставляет отчет с подтверждающими документами о проведении медосмотра.
13. Требования к документальному оформлению заключительного акта:
Заключительный акт должен содержать:
- рекомендации комиссии с указанием комплекса оздоровительных мероприятий; 
- список лиц с подозрением на профзаболевание;
- список лиц, нуждающихся во временном переводе на другую работу по состоянию здоровья;
- список лиц, нуждающихся в постоянном переводе на другую работу по состоянию здоровья;
- список лиц, подлежащих направлению на санаторно-курортное лечение;
- анализ по итогам проведенного медосмотра для разработки и принятия мер по эффективному снижению заболеваемости.
14. Гарантийные обязательства
Периодический медицинский осмотр должен быть выполнен в установленные сроки, в полном объеме и в соответствии с требованиями данного технического задания.
15. Общие требования, предъявляемые к участнику:
- К участию допускаются юридические лица, зарегистрированные в установленном порядке на территории Российской Федерации.
- Не находящиеся в процессе банкротства или ликвидации.
- Участник должен иметь лицензию на осуществление медицинской деятельности (проведение медицинских осмотров).
- Участник должен иметь опыт проведения медицинских осмотров не менее 2 лет.
[bookmark: _GoBack]- У участника должно быть в наличии оборудование, медикаменты, аккредитованная лаборатория и другие средства, необходимые для проведения медосмотров.
