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            Для обоснования начальной (максимальной) цены договора просим Вас в срок до «22» ноября 2023 года направить на электронный адрес uniito-ekb@inbox.ru ваше коммерческое предложение на  Оказание услуг проведения обязательного предварительного медицинского осмотра (обследований) при поступлении на работу в ГАУЗ СО «ЦСВМП «УИТО им В.Д. Чаклина» по следующим характеристикам: 
Оказание услуги проведения обязательного предварительного медицинского осмотра (обследований) при поступлении на работу в ГАУЗ СО «ЦСВМП «УИТО им В.Д. Чаклина» (далее – предварительные осмотры) на уровне ЛПУ врачами – специалистами с проведением соответствующих лабораторных и функциональных исследований в медицинской организации, имеющей право на проведение медицинских осмотров предварительных.

Виды осмотров по контингенту:

	п/п
	Наименование услуги
	Стоимость услуги (руб.) – 1 медицинский осмотр 

	1
	Оказание услуги проведения предварительного медицинского осмотра (мужчины)
	7

	2
	Оказание услуги проведения предварительного медицинского осмотра (женщины до 40 лет)
	12

	3
	Оказание услуги проведения предварительного медицинского осмотра (женщины старше 40 лет)
	36


Предварительные осмотры проводятся при поступлении на работу на основании направления на медицинский осмотр (далее - направление), оформленное Заказчиком в соответствии с Приказом Минздрава России от 28.01.2021 N 29н "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 220 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры" (далее Приказ Минздрава России от 28.01.2021 N 29н).

Обязательный набор исследований и осмотров определяется профессией и возрастом лица, поступающего на работу,  в соответствии с Приказом Минздрава России от 28.01.2021 N 29н. 

Исполнитель выполняет проведение предварительного осмотра работников Заказчика на одной площадке (по одному адресу) в порядке, предусмотренном Приказом Минздрава России от 28.01.2021 N 29н. Срок проведения предварительного осмотра одного работника не должен превышать один рабочий день с момента регистрации работника в организации Исполнителя.
Исполнитель в ходе оказания услуг: 

1) оформляет на лицо, поступающее на работу и проходящее предварительный осмотр, медицинскую карту, в которую вносятся заключения врачей-специалистов, результаты лабораторных и иных исследований, заключение по результатам предварительного осмотра, ведение которой осуществляется на бумажном носителе.

2) оформляет по окончании прохождения лицом, поступающим на работу, предварительного осмотра, заключение по результатам предварительного медицинского осмотра. 

В Заключении указывается:

- дата выдачи Заключения;

- фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, пол лица, поступающего на работу;

- наименование работодателя;

- наименование структурного подразделения работодателя (при наличии), должности (профессии) или вида работы;

- наименование вредных и (или) опасных производственных факторов, видов работ;

- результаты предварительного осмотра: медицинские противопоказания к работе выявлены (перечислить вредные факторы или виды работ, в отношении которых выявлены противопоказания) или медицинские противопоказания к работе не выявлены; группа здоровья лица, поступающего на работу.

Заключение подписывается председателем врачебной комиссии с указанием его фамилии и инициалов и заверяется печатью (при наличии) медицинской организации, проводившей медицинский осмотр.

Допускается выдача заключения в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, посредством передачи по защищенным каналам связи, исключающим возможность несанкционированного доступа к информации третьих лиц, и с соблюдением требований законодательства Российской Федерации о защите персональных данных.

Заключение составляется в трех экземплярах, один экземпляр которого не позднее 5 рабочих дней выдается лицу, поступающему на работу, второй экземпляр Заключения приобщается к медицинской карте, оформляемой в медицинской организации, в которой проводился предварительный осмотр, третий - направляется работодателю.

3)  заполняет в полном объеме личные медицинские книжки работников Заказчика, прошедших предварительный осмотр (отметки и печати) путем занесения всех результатов предварительного осмотра.

Требования к медицинской организации:

Медицинская организация должна иметь действующую лицензию на право осуществления медицинской деятельности (медицинским осмотрам предварительным).
Требования к качеству выполняемых работ:

1. Услуги должны быть оказаны в строгом соответствии с требованиями Приказа Минздрава России от 28.01.2021 N 29н и иными НПА. 

2. При оказании услуг по проведению предварительного осмотра работников Заказчика Исполнитель должен руководствоваться требованиями действующего законодательства РФ, в частности положениями Приказа Минздрава России от 28.01.2021 N 29н "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 220 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры", Приказа Минздрава Свердловской области от 12.10.2022 N 2299-п "Об организации и проведении обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников Свердловской области".

Предполагаемые сроки проведения закупки: 2023 год
Требования к гарантийному сроку услуги и (или) объему предоставления гарантий их качества: не установлено

Сроки оказания услуг: Начало оказания услуг: с момента заключения контракта (но не ранее 01.01.2024 года).
Окончание услуг по прохождению предварительного медосмотра работниками Заказчика: не позднее 25.12.2024 года. 
Порядок оказания услуг: Услуги должны быть оказаны в полном соответствии с условиями лицензирования медицинской деятельности на право осуществления медицинских осмотров предварительных
            Место оказания услуг: Помещения, принадлежащие Исполнителю, на территории МО «город Екатеринбург».
Размер обеспечения исполнения договора: не установлен.
Порядок оплаты: безналичный расчет, в течение 7 рабочих дней путем перечисления соответствующей суммы на банковский счет с даты подписания Заказчиком акта об оказании услуг на основании счёта.
В цену договора включается все расходы Исполнителя, связанные с оказанием услуг, в том числе расходных материалов, включая предоставление ёмкостей для сбора биологического материала, реактивов, а также расходы на доставку материалов для исследования и результатов исследований, а также расходы на страхование, уплату налогов, пошлины, сборы и другие обязательные платежи, которые Исполнитель должен выплатить в связи с выполнением обязательств по договору в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В ответе на запрос необходимо указать, включает ли цена товара НДС или цена товара указана без учета НДС (если организация не является плательщиком НДС);

Ответ на запрос должен однозначно определять цену единицы товара, работы, услуги и общую цену договора на условиях, указанных в запросе, срок действия предлагаемой цены, расчет такой цены с целью предупреждения намеренного завышения или занижения цен товаров, работ, услуг
Проведение процедуры сбора ценовой информации не влечет за собой возникновение каких-либо обязательств для Заказчика.
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