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1. Объект закупки: оказание услуг по наружной очистке (мойке) окон спальных корпусов №1, №2 и бальнеологического корпуса ГАУЗ СО «ОСБМР «Липовка».
2. Место оказание услуг:  
Российская Федерация, Свердловская область, Режевской район, пос. Липовка.
Адрес: 623734, Свердловская область, Режевской район, пос. Липовка.
3. Срок (период) оказания услуг: в течении 20 календарных дней с момента заключения договора.
4. Виды оказываемых услуг представлены в таблице 1:
                                                                                                                                                                   Таблица 1 
	Наименование оказываемых услуг
	Объем, м2

	Оказание услуг по наружной очистке (мойке) окон спальных корпусов №1, №2 и бальнеологического корпуса ГАУЗ СО «ОСБМР «Липовка».
	Наружная очистка (мойка) окон (поливинилхлорид, стекло)
	300



5.Выполнение работ. Оказание услуг осуществляется в согласованные с Заказчиком дату и время на основании заявки Заказчика (по электронной почте).
График выполнения работ Исполнителем работ может варьироваться с 08.00 до 20.00 по местному времени после согласования с Заказчиком. 
Для исключения травматизма площадь оказания услуг должна ограждаться исполнителем специальными предупреждающими знаками. 
Оказание услуг необходимо осуществлять с применением экологически безопасных моющих средств, не должно допускаться использование моющих средств, которые могут привести к потере колера/цвета фасада здания.
При оказании услуг не допускается применение металлических щеток и абразивных моющих средств. 
Исполнитель должен обеспечить своих специалистов необходимой техникой, оборудованием, инструментами, моющими средствами. Моющие средства, хозяйственные предметы, оборудование, инвентарь, санитарно - гигиенические материалы должны соответствовать государственным стандартам Российской Федерации. 
Исполнитель должен:
- гарантировать надлежащее качество оказания услуг;
- нести персональную ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации во время оказания услуг за безопасность своих специалистов; 
- обеспечить нахождение ответственных лиц на территории и контроль за качеством и объемами оказываемых услуг. 
Требования к поверхностям после мойки: к фасадам, стеклянным поверхностям– отсутствие скопления грязи и пыли, потеков, пятен, отпечатков пальцев, разводов грязи, высохших брызг и капель чистящего средства, разводов, вокруг очищенных участков, остатков ворсов протирочного материала.
При оказании услуг исполнитель должен использовать оборудование, предназначенное для мойки стекол, которое должно исключать возможные механические повреждения. Все средства, применяемые для придания стеклу прозрачности и чистоты, должны быть химически нейтральными, что делает невозможным возникновение радужных разводов на стеклах или вступление в химические реакции с элементами любого фасада – поливинилхлоридом или герметиками. Все средства должны соответствовать требованиям экологичности и гипоаллергенности.
Для мойки стеклянных поверхностей и поверхности фасада здания может использоваться спецтехника: автовышки, которые должны обеспечивать безопасное перемещение специалистов исполнителя, а также должен использоваться метод промышленного альпинизма. 
Предоставление исполнителем автовышки должно осуществляться за счет своих средств.
Исполнитель должен нести полную ответственность за безопасность своих специалистов при оказании услуг с использованием автовышки, при оказании услуг на высоте.
Исполнитель должен нести ответственность за механические повреждения по своей вине или вине своих специалистов в период оказания услуг, а именно: разрушения и повреждения отделочного материала (штукатурки, плитки), дверных, оконных заполнений, конструктивных элементов здания (карнизов, козырьков), желобов, лотков, воронок, водосточных труб, отслоения окрасочного слоя фасада, а также потери колера/цвета фасада здания. В случае наличия указанных повреждений при сдаче объекта должен составляться соответствующий акт с указанием характера повреждений. Исполнитель должен производить восстановительный ремонт за счет своих средств.
При оказании услуг на объекте исполнителем должны быть обеспечены безопасность жизни, здоровья граждан, сохранность имущества и санитарно-гигиенические требования. Исполнитель должен исключить нахождение в здании и на территории своих специалистов с симптомами респираторных, вирусных и прочих заболеваний.
В целях обеспечения личной и коллективной безопасности сотрудников управления и заказчика, специалистов исполнителя и иных категорий граждан, исполнитель должен обеспечивать в ходе оказания услуг необходимые мероприятия по охране труда, промышленной и пожарной безопасности в соответствии с требованиями нормативных правовых актов. Специалисты исполнителя должны пройти вводный инструктаж по охране труда у ответственного сотрудника. Лица, не прошедшие в установленном порядке вводный инструктаж, на объект не допускаются.
Исполнитель при оказании услуг должен нести ответственность за соблюдение своими специалистами правил техники безопасности, охраны труда, охраны окружающей среды и пожарной безопасности, за обеспечение своих специалистов средствами индивидуальной защиты в соответствии с типовыми отраслевыми нормами и правилами их обеспечения и применения, действующими в Российской Федерации.
Оказание услуг не должно препятствовать или создавать неудобства в работе сотрудников управления или представлять угрозу их жизни и здоровью.
Гарантия качества оказанных услуг должна предоставляться исполнителем на весь объем оказанных услуг в течение всего срока действия контракта.

6. Расчет стоимости оказания услуг: 
Цена включает в себя стоимость используемых материалов (с учетом доставки к месту выполнения работ), стоимость используемых машин и механизмов, накладные и транспортные расходы, другие обязательные платежи, связанные с выполнением работ.
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